

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



## ROMA (META) GROUP LIMITED

### 羅馬（元宇宙）集團有限公司\*

(前稱羅馬集團有限公司)

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：8072)

### 自願性公告 購買加密貨幣(XDAG幣)

本公告乃由羅馬(元宇宙)集團有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)自願刊發。本公告旨在知會本公司股東(「股東」)及潛在投資者有關本集團的最新業務發展及本集團的其他發展方向。

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)宣佈，於二零二二年十一月二十八日，本集團已於公開市場(<https://www.coinex.com/>)上購入加密貨幣XDAG幣2.86百萬個單位，總代價約為439,000港元，以本集團內部資源撥資進行。

#### 有關加密貨幣的資料

加密貨幣是數字貨幣，其中使用加密技術來調節貨幣單位的生成並使用區塊鏈技術驗證資金的轉移。XDAG幣是一種開源的加密貨幣，為基於有向無環圖技術(Directed Acyclic Graph, 「DAG」)的新一代公鏈。XDAG幣供應總量約為14.46294144億枚。XDAG的開發方向包括與以太坊(Ethereum)的智慧合約相兼容及實施與其他公鏈互通的跨鏈協定。

#### 購入加密貨幣的理由及裨益

隨著資訊科技發展日新月異，人們透過區塊鏈技術獲取資訊、通訊交流、開展業務及獲提供服務。董事會注意到區塊鏈技術具有顛覆現有金融和科技行業的增長潛力。由於區塊鏈行業仍處於早期階段，未來將有更廣泛的發展和應用，董事會

\* 僅供識別

認為，加密貨幣具有升值空間以及有潛力作為對抗由於全球各國央行積極增加貨幣供應而對法定貨幣產生的貶值壓力的有效對沖，除了持有現金外，將部分本集團的資金配置為加密貨幣也是一種多元化的資產配置策略。更重要的是，董事會認為，此舉表明本集團有抱負和決心緊貼世界不斷演變，並將區塊鏈技術預期應用於商業、教育及零售等方面的方式引用到本集團業務。

股東和潛在投資者應注意，本集團買賣任何加密貨幣將取決於市場情況。加密貨幣市場在短期內經歷動盪，而加密貨幣的價格也有較大波幅。因此，無法保證買賣任何加密貨幣的時間、數量、類型或價格。因此，股東和潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

本公司將遵守香港聯合交易所有限公司GEM證券上市規則（「GEM上市規則」）有關本集團買賣加密貨幣的相關披露規定。

承董事會命  
羅馬(元宇宙)集團有限公司  
執行董事、行政總裁、主席兼公司秘書  
余季華

香港，二零二二年十一月二十八日

於本公告日期，執行董事為余季華先生（主席及行政總裁）及李尚謙先生；以及獨立非執行董事為鍾文禮先生、高偉倫先生及李德賢女士。

本公告的資料乃遵照GEM上市規則而刊載，旨在提供有關本公司之資料；董事願就本公告的資料共同及個別地承擔全部責任。各董事在作出一切合理查詢後，確認就其所知及所信，本公告所載資料在各重要方面均屬準確完備，沒有誤導或欺詐成份，且並無遺漏任何事項，足以令致本公告或其所載任何陳述產生誤導。

本公告將由其刊登日期起計最少七天於香港聯合交易所有限公司網站 [www.hkexnews.hk](http://www.hkexnews.hk) 內「最新上市公司公告」網頁刊載。本公告亦將於本公司網站 [www.romagroup.com](http://www.romagroup.com) 刊載。